

# 低价网购“施华洛世奇”：假的

## 宝山警方昨发布一起网络侵犯知识产权案件

据警方透露，市民王小姐近期在淘宝网上搜索“施华洛世奇”水晶饰品，并在一家淘宝网店内找不到实体店的一半价格选购了一款“施华洛世奇”水晶项链套装。然而让王小姐始料未及的是，到手的水晶制品不仅包装粗糙、无产品合格证书，同时该产品的光泽、手感均不像“施华洛世奇”品牌商品。在与淘宝商家沟通无果后，王小姐选择了向宝山警方报案。

在办案过程中，侦查员发现，施华洛世奇并非珍贵的天然水晶制品，而只是人工制品，属于高级玻璃的范畴，其价值在于材料品质、切割工艺和产品设计的独到。所以，施华洛世奇是以优质、璀璨夺目和高度精确的人造水晶和相关产品闻名于世。而制假商

美滋滋地用超低价网购“施华洛世奇”项链，到货时发现货物粗糙，还没有合格证书。在与淘宝商家沟通无果后，读者王小姐日前选择向宝山警方报案。昨天，“@上海宝山公安”发布官方微博，确认王小姐网购的“施华洛世奇”水晶制品系假冒伪劣产品。经查，该网络侵犯知识产权案件涉案金额达200余万元人民币，宝山警方现已抓获犯罪嫌疑人韩某、沈某等5人。

贩正是利用“非天然”的低成本钻了空子。

据业内人士介绍：国内正规网店的货源一般都是从国内经销商处拿货。施华洛世奇给一级经销商的拿货价，一般是实体店零售价的

5到6折，由于网店的运营成本相对较低，所以售价一般可以做到实体店的6到7折左右，如果明显低于这个价格，就可能存在假冒嫌疑。该案中，涉案淘宝商户先购进廉价水晶制品和印有“SWAROVSKI”（施华洛世奇）图文字样的假包装盒，再经重新包装后以“施华洛世奇”正品的名义在网上进行销售。经查，该网络侵犯知识产权案件涉案金额达200余万元人民币，宝山警方现已抓获犯罪嫌疑人韩某、沈某等5人。

记者随后登录淘宝网，在“宝贝”搜索框中键入“施华洛世奇”，共有389728件宝贝。随意打开其中一个网页，一款施华洛世奇水晶项链的价格只要8.58元，便宜得离谱！俗话说：不怕不识货，就怕货比货。警方提醒：在网购中，除了比较商品价格的高低，更重要的是比较商品价格的合理性，面对明显低于市场价格的商品需提高防范意识，谨慎购买。

本报记者 李玮 实习生 许捷

### 上午庭审

本报讯（记者江跃中 通讯员 欣慰）保安刘强因对女友提出的分手要求心生不快，动刀刺伤女友身边3人，今天上午，宝山区法院以故意伤害罪，判处其有期徒刑6年。

今年3月15日傍晚，在本市美兰湖物业当保安的被告人刘强下班时，看到女友停放在肯德基门口的助动车，便通过电话、短信等方式联系女友，要求见面。被拒绝后，他又谎称女友的助动车被其上锁，以此胁迫女友见面。当刘强在电话中得知，女友正与其他3人在一起吃饭，其中两人是男性时，心生怒火，意图报复。随即返身至肯德基二楼世纪联华买了一把水果刀藏于袖口内，继续联系女友任某。

与此同时，与任某在一起吃饭的3人得知情况后，提出由他们出面取回助动车。后在美兰湖肯德基门口，上述3人找到刘强，要求其打开车锁，争执中双方引发肢体冲突，刘强遂拔出藏于袖口内的水果刀凶猛地捅刺3人，致两名被害人身体多处被刺伤，腹部、胸腔破裂，大量失血，均构成重伤，一人构成轻伤。案发后，刘强主动报警，并等在原地接受警方处理。

法院认为，刘强因女友提出终止恋爱关系心怀不快，从发现女友电瓶车到打电话、发短信威胁及购买水果刀等行为，已证实被告人刘强产生报复心态，具有准备在与对方发生冲突中伤害他人主观故意。根据查明的事实已证实被告人刘强在与被害人发生肢体冲突中持水果刀将被害人刺伤，故被告人刘强的行为不符合正当防卫的法律规定，辩护人的辩护意见及被告人刘强的辩解，法院不予支持。鉴于刘强具有自首情节，法庭从轻作出上述判决。

## 不满女友提分手连捅三人

保安刘某因故意伤害罪获刑六年

本报讯（记者宋宁华）今天，记者从浦东新区法院获悉，该院近日审结了本市首例涉迪士尼项目的案件。

根据公诉机关指控：2013年2月25日凌晨，凡某山、凡某中、凡某伟、王某4人经预谋，携带塑料编织袋，来到浦东新区上海建工第七建筑工程公司北块雨水泵站迪士尼项目工地，乘无人之际，窃得铁扣件、铜芯电缆线若干，共计价值人民币5421元。

4名被告人到案后均如实供述犯罪事实，凡某中提供线索并协助公安机关抓获同案犯，有立功表现。经审理，浦东法院分别以盗窃罪判处凡某山有期徒刑7个月、凡某中有期徒刑6个月、凡某伟有期徒刑8个月、王某有期徒刑7个月。

记者了解到，该案是迪士尼项目开工建设以来，本市法院审结的首例涉迪士尼案件。为妥善审理此类案件，浦东新区刑庭在判后总结做法，有效保障迪士尼项目顺利竣工。

## 四人合伙到迪士尼工地偷电缆

浦东法院审结本市首例涉迪士尼案

## 谈妥价格客户提车时要加价

### 法院判决汽车销售公司违约赔偿1.2万元



田红 图

本报讯（通讯员 吴一焯 记者 鲁哲）与汽车销售公司谈妥价格并签订了销售合同，到提车时汽车销售公司却提出加价。陈先生将汽车销售公司告上法院，要求其赔偿因另择他处购买汽车而多支付的1.2万元差价。日前，闵行法院判决汽车销售公司赔偿差价。

2012年4月，陈先生看中了一款大众高尔夫汽车并在网站上查询到被告汽车销售公司。双方当日订立了《汽车销售合同》，合同约定车辆售价为19.8万元，这

比网站上的价格便宜不少，同时还约定由汽车销售公司为陈先生办理车辆贷款的相关手续。陈先生觉得非常满意，当日就支付定金2万元，并在汽车销售公司指定的工商银行办理了车辆贷款按揭手续。

但此后，汽车销售公司迟迟不通知陈先生提车。一个月过去了，陈先生与银行工作人员联系后才得知贷款早已通过。陈先生向汽车销售公司要求提车，但对方提出19.8万元已经买不到了，要提车先加价。陈先生多次与汽车销售公司

工作人员交涉，要求按原价购车，但对方坚持要求加价销售。陈先生无奈之下，只能于2012年5月到其它公司购买相同型号的车辆，但购买的车价为21万元。陈先生认为汽车销售公司在合同明确约定车价的前提下擅自加价，有失诚信，造成自己多支出车价款1.2万元，故起诉至法院要求汽车销售公司补足差价。

法院审理后认为，陈先生已至被告推荐的工商银行处办理了车辆贷款的按揭手续，且在陈先生向被告汽车销售公司要求提车的情况下，被告销售人员却明确作出无法按约定价格进行交易的意思表示，可见被告汽车销售公司在履行《汽车销售合同》中存在过错，其行为直接导致了合同目的无法实现。法院认定违约责任在于被告汽车销售公司。

因汽车销售公司的过错致使陈先生本应拿到的大众高尔夫汽车无法交付，陈先生另行寻求卖家购买同款车辆的行为属于合理范畴，且其支付的价格没有高出车辆官方价，陈先生因此而支付的车辆差价1.2万元属于合理损失，应由被告汽车销售公司承担。

据此，依据《合同法》以及相关规定，法院判决汽车销售公司赔偿陈先生购车差价1.2万元。

## 网上小额贷款遭遇电信阿诈里

### 沪湘闽三地警方联手捣毁一新型诈骗团伙

日前，上海嘉定警方联手湖南、福建两地公安机关，捣毁一个冒充小额贷款公司实施网络诈骗的犯罪团伙，抓获苏某松、苏某定、苏某艺、王某等犯罪嫌疑人四名，缴获用于诈骗的电脑、GSM无线接入台、银行卡等作案工具及赃款2万多元。

今年6月24日，湖南澧县一小微企业主王女士，由于资金周转紧张急需一笔15万元的贷款。她通过网络查到一条上海嘉定某小额贷款公司专门提供贷款服务，就通过网上的客服联系贷款事宜。很快，双方一拍即合，通过网络签订贷款15万元、为期6个月的合同协议。之后，王女士被要求在湖南当地办

理一份贷款综合保险，但是王女士跑遍当地保险公司均没有这项业务。于是，对方给王女士推荐一家保险公司，并让王女士缴纳1000多元综合保险押金。由于王女士急等贷款到账，对方称要银行尽早放款须向有签字权的经理行贿，王女士又将2000元汇入对方账号。随后，为了“验证”王女士的还款能力，王女士被要求将自己银行卡上10万元钱款转入指定账户，以留下银行流水验资。起先王女士丝毫没有怀疑，后因贷款迟迟没有到账，自己的10万元又被“冻结”，王女士又被以合同违约金、银行异地存款手续费等向对方支付数千元。王女士前前后后累

计被骗人民币将近12万元。湖南警方接到报警后，向该小额贷款公司注册所在地的上海嘉定警方发出协查，发现该公司名称被冒用。两地警方细查源头，发现冒充某小额贷款公司的人员均指向福建漳州。沪湘闽三地警方通力协作，经过一个多月的缜密侦查，一个以苏某松、苏某定为首的电信诈骗犯罪团伙渐渐浮出水面。7月17日，警方在福建漳州万象新城一居民房内，抓获4名犯罪嫌疑人。经查，仅今年6月以来，该团伙就通过冒充小额贷款公司诈骗得手多次，涉案金额20多万元。通讯员 徐波 本报记者 郭剑烽

## 讣告

夫之贤妻，儿之慈母朱炯明女士，因疾于二零一三年农历六月十五日仙逝，享年六十九岁。  
一生行善，于石河子建设兵团医院及芜湖市弋江（马塘）区医院救死扶伤四十余载。  
佛门子弟遵从遗愿，佛法超度往生西方，不行追悼会。  
感谢诸位亲戚朋友故交同事给予的关心。  
夫：李长初  
长子：李舜译 媳：王蕙迦 携长孙：李弈贤  
次子：李灏文 媳：唐嘉瑜 携孙女：李蕊涵  
叩首哀讣